ПРИНЯТИЕ РЕШЕНИЯ О ПОДГОТОВКЕ ДОКУМЕНТАЦИИ ПО ПЛАНИРОВКЕ ТЕРРИТОРИИ И (ИЛИ) УТВЕРЖДЕНИЕ ДОКУМЕНТАЦИИ ПО ПЛАНИРОВКЕ ТЕРРИТОРИИ
Описание
Принятие решения о подготовке документации по планировке территории и (или) утверждение документации по планировке территории

Услугу предоставляет:
Отдел архитектуры и управления земельными ресурсами Администрации Прионежского муниципального района.
Месторасположения: 185005 г. Петрозаводск, ул. Правды, д. 14, тел. 89004642775
Часы работы:
- понедельник — четверг с 9 час. 00 мин. до 17 час. 15 мин.,
- пятница — с 9 час. до 15 час. 45 мин.,
- перерыв на обед с 13 час. 00 мин. до 13 час. 45 мин.,
- выходные — суббота, воскресенье, праздничные дни.
	Прием заинтересованных лиц по вопросам предоставления муниципальной услуги ведется должностными лицами отдела - понедельник с 14 час.00 мин. до 17час.00 мин. по предварительной записи по телефону 8 (814-2) 57-84-10.

Круг заявителей
· Заявителями на получение муниципальной услуги являются физические и юридические лица,
· От имени заявителя с заявлением о предоставлении муниципальной услуги может обратиться представитель заявителя, который предъявляет документ, удостоверяющий его личность, представляет (прилагает к заявлению) документ, подтверждающий его полномочия на обращение с заявлением о предоставлении муниципальной услуги (подлинник или нотариально заверенную копию).

Срок предоставления муниципальной услуги
· Срок предоставления муниципальной услуги по принятию решения о подготовке документации по планировке территории составляет 84 дня со дня подачи заявителем уведомления и перечня документов.
· Срок предоставления муниципальной услуги по утверждению документации по планировке территории составляет 30 дней со дня подачи заявителем уведомления и перечня документов.
· Датой обращения за предоставлением муниципальной услуги считается дата регистрации уведомления с пакетом документов, указанных в пункте 2.13 Административного регламента оказания услуги.


Результат оказания
Результатом предоставления муниципальной услуги являются: 
· Принятие решения о подготовке документации по планировке территории 
· Утверждение документации по планировке территории
· Возврат заявления без рассмотрения с указанием причин возврата.


Информация об оплате
Бесплатно.

