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Информационно–аналитическая записка 
о состоянии правопорядка на территории обслуживания 

ОМВД России по Прионежскому району
за 12 месяцев 2017 года

Характеристика криминогенной обстановки 
В 2017 году Отделом МВД России по Прионежскому району были приняты меры по обеспечению общественного порядка и безопасности, противодействию преступности. Всего в Отдел поступило 5831 заявление (сообщение) о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях (5417). Всего рассмотрено 1717 сообщений о преступлениях, по 843 из которых в возбуждении уголовного дела отказано, каждое четвертое передано для рассмотрения по территориальности, подследственности или подсудности, по каждому четвертому принято решение о возбуждении уголовного дела. Остались не раскрытыми 209 преступлений (-21.4%; 266), однако общая раскрываемость снизилась с 54.1% до 53.2% (По республике – 55.9%).
Динамика 

количества заявлений (сообщений) поступивших в ОМВД России по Прионежскому району
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В целом, за 12 месяцев 2017 года криминальная обстановка на территории Прионежского района характеризовалась снижением числа зарегистрированных преступлений, количество которых по сравнению с аналогичным периодом прошлого года  уменьшилось на 11.4% (с 534 до 473).
Снижение преступности в первую очередь обусловлен эффективными профилактическими мероприятиями, результатом которых является снижение числа преступлений большинства категорий, в том числе против собственности (-12,3%, с 342 до 300), в том числе краж (-15,8%, с 259 до 218), против личности на 9,2% (с 98 до 89).
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Из указанной диаграммы видно, что в 2016 году, за исключением 2015 года, зарегистрировано наибольшее количество преступлений, начиная с 2012 года. 
Динамика преступлений в общественных местах за 12 месяцев 
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С 2015 года на территории Прионежского муниципального района отмечается снижение уличной преступности. Так, за 2 года почти вдвое сократилось количество преступлений, совершенных в общественных местах (со 193 до 91). Удельный вес преступлений, совершенных в общественных местах в общем массиве зарегистрированных преступлений за 2017 год снизился с 25% до 19%. Также в отчетном периоде на 25,7% сократилось количество уличных преступлений (со 105 до 78). Их удельный вес составил 16,5% (2016 г. – 19,7%). 

В отчетном периоде 2017 года на территории, обслуживаемой ОМВД России по Прионежскому району несовершеннолетними и с их участием совершено 15 преступлений (6). Участниками преступления стали 17 несовершеннолетних (9). 

Принятыми профилактическими мерами удалось сократить количество преступлений, совершенных лицами в состоянии опьянения (со 173 до 105). Снизилось число лиц, ранее совершавших преступления со 153 до 127. В 2017 году отмечается тенденция увеличения преступлений, совершенных женщинами – их число возросло с 20 до 33. 
Общее число преступлений, направленных против личности, сократилось на 9,2% (с 98 до 89). Так, на территории Прионежского муниципального района не зарегистрировано убийств (2016 год - 2), существенно снизилось число фактов причинения тяжкого вреда здоровью – 4 (2016 - 7). Не зарегистрировано истязаний и изнасилований, однако зарегистрированы иные преступления против половой неприкосновенности (ст.134 УК РФ - 3, ст.135 УК РФ – 2. 2016 год – 1 преступление по ст.134 УК РФ).
На территории Прионежского муниципального района зарегистрировано 22 (2016 г. - 16) преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, из них 19 выявлены сотрудниками ОВД.

Так, в феврале 2017 года, в ходе оперативно-розыскных мероприятий, был установлен и задержан подозреваемый по 3 эпизодам преступной деятельности – по фактам хранения наркотических средств. В дальнейшем, установлены места (4 закладки) предполагаемого сбыта на территории г.Петрозаводска.

Всего, за 2017 год на учет поставлено 6 преступлений экономической направленности, следствие по которым обязательно, 5 из них выявлены сотрудниками ГЭБиПК ОМВД России по Прионежскому району (1 преступление – коррупционной направленности). Фактов взяточничества не выявлено.

Более половины от общего числа зарегистрированных преступлений составляют посягательства на собственность (34,4%, 2016 г. – 64%). Их общее количество сократилось на 12,3% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года (с 342 до 300) в основном, из-за снижения числа краж (-15,8%, с 259 до 218), их удельный вес в общей структуре преступности остался на прежнем уровне (46,1%, 2016 год -  48,5%). 
В результате проведения комплекса мероприятий, в том числе с использованием оперативно-технических средств, направленных на раскрытие краж, совершаемых на территории Прионежского района, был установлен и в марте 2017 года был задержан ранее судимый гражданин, при обыске у которого была изъята часть похищенного имущества. В последующем, от подозреваемого были получены явки с повинной по 7 эпизодам краж с дачных домов в ст.Орзега. Фигуранту избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.
По итогам 2017 года преступлений экстремистской направленности зарегистрировано (2016 г. – 2). Данные преступления выявлены сотрудниками ЦПЭ МВД по Республике Карелия.

Террористических актов, массовых беспорядков и групповых нарушений общественного порядка на территории Республики Карелия не допущено.
Профилактика правонарушений

Территория обслуживания ОМВД России по Прионежскому району разбита на 13 административных участков, которые обслуживают 13 участковых уполномоченных полиции. В 6-ти населенных пунктах имеются участковые пункты полиции (п.Ладва, п. Вилга, п.Мелиоративный, п.Шуя, ст. Шуйская, с.Заозерье).

Вместе с тем, отсутствуют опорные пункты в п.Новая Вилга, ст.Деревянка, с.Деревянное, п.Ладва-ветка, п.Кварцитный, с.Шелтозеро, п.Рыбрека.
В целях профилактики преступлений в 2017 году, сотрудниками ОМВД России по Прионежскому району проведён комплекс профилактических мероприятий под условными наименованиями «Улица»,  «Быт» и другие.

Принятыми профилактическими мерами достигнуто снижение общего количества  преступлений с 534 до 437,  в том числе в общественных местах со 135 до 91, в т.ч. уличных преступлений со 105 до 78. 

Участковыми уполномоченными полиции проводилась профилактическая работа с 4 лицами, допускающими правонарушения в сфере семейно-бытовых отношений, 9 лицами, не надлежащим образом исполняющими обязанности по воспитанию детей, 28 несовершеннолетних состоящих на учете в ПДН, 25 условно – досрочно освобождёнными, 138 условно осужденными, 121  ранее судимыми, 12  лицами, в отношении которых в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.04.2011 года № 64 – ФЗ установлен административный надзор и 11 лицами по формальным признакам подпадающим под действие Федерального закона.

Профилактика правонарушений среди несовершеннолетних

В отчетном периоде 2017 года на территории, обслуживаемой ОМВД России по Прионежскому району несовершеннолетними и с их участием совершено 15 преступлений (6). Участниками преступления стали 17 несовершеннолетних (9). Из них: 11 - в возрасте 16-17 лет, 6 - в возрасте 14-15 лет. 12 подростков - являются жителями Прионежского муниципального района (из них ранее состояли на проф.учете в ПДН – 3), 4 – жители г. Петрозаводска, 1 – житель г. Санкт-Петербурга.  

В составе групп несовершеннолетними совершено 7 преступлений (3), с участием взрослых лиц совершено 2 преступления (2).
В отношении законных представителей несовершеннолетних составлено 82 административных протокола (из них: 70 - ненадлежащее исполнение обязанностей по содержанию, воспитанию детей; 12- употребление несовершеннолетним ребенком (до 16 лет) алкогольной продукции). Кроме того, в 2017 году выявлено 8 правонарушений, предусмотренных ч.1 ст.6.10 КоАП РФ (вовлечение несовершеннолетних в употребление алкогольной продукции).

В целях эффективности борьбы с преступностью, сотрудниками ОМВД России по Прионежскому району проводятся регулярные комплексные мероприятия по профилактике преступности, целенаправленные операции по конкретным направлениям деятельности, еженедельные рейды по охране общественного порядка, и ежемесячные рейды рамках единых дней профилактики. 

На профилактическом учете в ПДН на 31.12.2017 года состоят 28 несовершеннолетних. Из них: 1 подросток условно-осужденный, 6 подростков освобождены от уголовной ответственности с применение принудительных мер воспитательного воздействия, 3 - привлекаются к уголовной ответственности, 5 – употребление алкоголя, 11 подростков совершивших общественно-опасное деяние. 

Также на профилактическом учете в ПДН состоят 9 родителей, оказывающих отрицательное влияние на своих детей и не выполняющие обязанности по их воспитанию и 5 групп несовершеннолетних антиобщественной направленности (1 группа с участием взрослого лица).

Пресечение административных правонарушений
За 12 месяцев 2017 года сотрудниками ОМВД России по Прионежскому району выявлено 2805 административных правонарушений (2821). Должностными лицами полиции рассмотрено 1652 дела об административном правонарушении (1947). Принято решений в виде штрафа – 1591 (1882) на общую сумму 911,9 тыс. руб., взыскаемость составила 70,4% (65.6%). Всего за отчетный период на неплательщиков административных штрафов составлен 372 протокола об административных правонарушениях, предусмотренных ч.1 ст. 20.25 КоАП РФ (365, +1.9%).
Результаты по основным направлениям деятельности: в сфере оборота наркотиков – 2 (2), в сфере природопользования выявлено 76 (58,+31%) административных правонарушений, нарушение паспортных правил – 257 (134,+91.8 %), нарушений миграционных правил– 59 (22,+168.2%); по линии несовершеннолетних – 118 (113,+4.4%), в том числе совершённых несовершеннолетними – 20 (19,+5.3%),  в области предпринимательской деятельности – 103 (173,-40.5 %),  незаконный оборот  алкогольной продукции – 94 (155,-39.4 %), продажа алкогольной продукции несовершеннолетним  – 9 (9, по выявлению правонарушений в сфере оборота оружия – 34 (58,-41.4%).

Число выявленных правонарушений, связанных с распитием алкогольной продукции в общественных местах составила – 823 (760, +8.3 %), связанных с появлением в общественных местах в состоянии опьянения (ст. 20.21 КоАП РФ) составило - 540 (538, +0.4 %), за совершение мелкого хулиганства составило 193 (444, -41.4 %). 

Обеспечение безопасности дорожного движения
За 12 месяцев 2017 года на дорогах Прионежского муниципального района число дорожно-транспортных происшествий сократилось на 17,6% (с 51 до 42), в которых погибло 13 человек (2016 год - 10), на 30,1% сократилось количество раненых – с 83 до 59. 

Зарегистрировано 4 ДТП с участием детей, в которых пострадало 6 детей (в 2016 году -2 ДТП и 3 пострадавших).

Динамика аварийности на дорогах Прионежского района
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Основной причиной ДТП за 12 месяцев 2017 года является нарушение правил обгона и выезда на полосу встречного движения – 12 ДТП (в 2016 году- 6, 100,0%). В дорожно-транспортных происшествиях указанного вида пострадало 27 человек (в 2016 году - 13, 107,7%), погибло 7 человек (в 2016 году- 3, 133,3%). 

Отмечается снижение ДТП, совершенных по вине водителей, находящихся в состоянии опьянения. За отчетный период таких ДТП зарегистрировано 6 (в 2016 году -8, -25,0%),  в которых 17 человек пострадало, погибших нет, соответственно в 2016 году – ранено 18 и погибло 6 человек.  Зарегистрировано 1 ДТП, совершенное водителем, отказавшимся от прохождения медицинского освидетельствования, в котором 1 человек был ранен. За аналогичный период прошлого года таких ДТП зарегистрировано 1, с 2 пострадавшими (-50%).

За 12 месяцев 2017 года на территории Прионежского муниципального района сотрудниками ГИБДД выявлено 14648 административных правонарушений в сфере обеспечения безопасности дорожного движения.

За управление транспортным средством в состоянии опьянения и за отказ от прохождения освидетельствования на состояние опьянения привлечено к административной ответственности  145 водителей.
За управление ТС не имея права управления выявлено 219, что на 13,4%  меньше чем за аналогичный период 2016 года – 253.

За 12 месяцев 2017 года при осуществлении контрольно-надзорных мероприятий за строительством, ремонтом и содержанием улично-дорожной сети Госавтоинспекцией Прионежского района выдано 114 предписаний для устранения выявленных недостатков в транспортно-эксплуатационном состоянии автодорог, ж/д переездов и инженерных сооружений, из них 11 предписаний после ДТП, совершённых при неблагоприятных дорожных условиях. Из них 112 предписаний исполнены, по 2 неисполненным составлены адм. материалы по ч. 27 ст. 19.5  КоАП РФ. За нарушение правил ремонта и содержания дорог по ст. 12.34 КоАП РФ привлечено к административной ответственности 16 должностных и 4 юридических лиц. За нарушения, связанных с повреждением дорог и созданием помех в дорожном движении в 2017 году составлено 13 материалов по ст. 12.33 КоАП РФ. Собственникам дорог внесено 6 представлений об устранении причин и условий, способствовавших совершению административных правонарушений, а так же 3 представления о нарушении законодательства в области обеспечения БДД.
Работа с обращениями граждан
По итогам 2017 года в ОМВД России по Прионежскому району поступило на рассмотрение 256 обращений граждан. Основная масса обращений - заявления (229), 47 - жалобы, 12 - запросы, 5 - предложения. Личный прием граждан осуществляется на основании графика приема граждан руководством ОМВД, ежемесячно утверждаемого начальником. На личном приеме принято 12 граждан (3 - лично начальником ОМВД, по 1 - начальником полиции, заместителем начальника полиции, начальниками ОГИБДД, тыла, СО). По 7 обращениям даны разъяснения, по 5 приняты письменные обращения. 
Финансирование
Постановлением Администрации  Прионежского муниципального района от 30.11.2016 года №1257 утверждена муниципальная программа по «Профилактика правонарушений в Прионежском муниципальном районе на 2017-2021 годы».

Всего, в рамках программы «Профилактика правонарушений на 2017-2021 годы» за 12 месяцев 2017 года освоено 20.000 рублей. Так, проведены следующие мероприятия: 

1. Муниципальные этапы всероссийского спортивного соревнования школьников «Президентские состязания» и «Президентские игры» на территории Прионежского муниципального района (освоено 9.900 рублей);

2. Конференция-семинар для социальных педагогов, педагогов организаторов, заместителей по УВР, преподавателей ОБЖ, и других представителей системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, учащихся образовательных учреждений Прионежского муниципального района (освоено 10.100 рублей).

Также, в Прионежском муниципальном районе действует программа «Повышение безопасности дорожного движения на 2017-2021 годы», финансирование по данной программе не предусмотрено.
ОМВД России по Прионежскому району
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