
В настоящее время доступность дошкольного образования на территории Прионежского муниципального района обеспечивают 13 образовательных учреждения:
4 дошкольных образовательных учреждений;
8 средних общеобразовательных школ, реализующих основную образовательную программу дошкольного образования;
1 основная общеобразовательная школа, реализующих основную образовательную программу дошкольного образования.
В 2021 году прошла реорганизация МОУ «Нововилговская СОШ №3» в форме присоединения к нему МДОУ детский сад №6 «Светлячок» п. Новая Вилга.
Ликвидирован МДОУ Детский сад №9 «Теремок» с. Заозерье.
Администрацией Прионежского муниципального района проведена работа по техническому обследованию здания МДОУ детский сад «Боровичок» ст. Шуйская. По результатам обследования получено техническое заключение общества с ограниченной ответственностью «ОнегоПутьсервис» № 07-ТЗ-21 от августа 2021 года. На основании заключения Администрацией Прионежского муниципального района принято решение о запрете использования здания МДОУ детский сад «Боровичок» ст. Шуйская для организации образовательного процесса.
Образовательный процесс для детей дошкольного возраста, проживающих на ст. Шуйская, с 01.09.2021 года организован в дошкольных группах МОУ Шуйская средняя общеобразовательная школа №1.
Численность работников образовательных организаций, реализующих программы дошкольного образования на территории Прионежского муниципального района, на 01.01.2021 года составила – 233 человека (на 01.01.2020 года – 251), из них педагогических работников - 156 человек (на 01.01.2020 года – 134). 
На 01.01.2021 года в образовательных организациях, реализующих программы дошкольного образования - 1214 воспитанников в 67 группах для обучающихся по основным общеобразовательным программам дошкольного образования в группах общеразвивающей направленности (20 групп – для обучающихся в возрасте до 3-х лет и 47 групп – для обучающихся старше 3-х лет).
Доступность дошкольного образования в настоящее время составляет 100%.
В тоже время на территории Нововилговского сельского поселения идет активная застройка частного сектора, в результате которой в поселение переезжают семьи с детьми. Ежедневно увеличивается количество детей, поставленных на учет на предоставление места в МДОУ детский сад №6 «Светлячок» п. Новая Вилга. В настоящее время существует потребность в дополнительных местах. Согласно автоматизированной информационной системы «Электронное образование Республики Карелия» подсистемы «Электронный детский сад», на учете на предоставление места в МДОУ детский сад №6 «Светлячок» п. Новая Вилга состоит 90 детей в возрасте от 0 до 7 лет.
На начало нового 2021-2022 учебного года образовательные организации, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования, Прионежского муниципального района укомплектованы кадрами на 100%.
Материально-техническое состояние зданий и территории образовательных организаций соответствует действующим санитарным требованиям к устройству, содержанию и организации режима работы в образовательных организациях, реализующих основную образовательную программу дошкольного образования, правилам пожарной безопасности, требованиям охраны труда. 
В рамках предусмотренного финансирования образовательными организациями проводится работа по обновлению методических пособий, игр и игрушек, оборудования, средств обучения. Проводятся мероприятия (ремонты) по содержанию зданий в надлежащих условиях.

Анализ достигнутых значений показателей для оценки эффективности деятельности образовательных организаций, реализующих основную образовательную программу дошкольного образования

- Доля детей в возрасте от 1 года до 6 лет, получающих дошкольную образовательную услуги и (или) услугу по содержанию в муниципальных образовательных учреждениях, в общей численности детей в возрасте 1-6 лет.
Увеличение данного показателя обусловлено открытием дополнительных мест в п. Шуя – 80 мест, с. Заозерье – 200 мест. 
Данный показатель на 2020 год составляет 90,3 %. На плановые периоды 2021-2023 годы запланировано увеличение данного показателя. Рассматривается вопрос строительств зданий дошкольного образования в п. Новая Вилга на 100 мест. 

- Доля детей в возрасте 1-6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1-6 лет.
Снижение данного показателя обусловлено отсутствие мест для детей раннего дошкольного возраста в МДОУ п. Чална-1. Кроме того, в части населенных пунктов недостаточное количество детского населения (с. Шелтозеро, с. Шокша, п. Деревянка, п. Ладва, п. Ладва-Ветка, с. Деревянное), в данных поселениях места предоставляются в день подачи заявлений. В образовательных организациях данных поселений есть свободные места.
Показатель на 2020 год составляет 16,62%, запланировано снижение данного показателя до 15,0 на плановые периоды 2021-2023 годы.

- Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных дошкольных образовательных учреждений.
Данный показатель стабилен.
Показатель на 2020 год составляет 28,6%, запланировано снижение данного показателя на плановые периоды 2021-2023 годы. В 2019 году было приобретено здание блока дошкольных групп в с. Заозерье, с 11.01.2021 года организация образовательного процесса осуществляется в здании блока дошкольных групп МОУ «Заозерская СОШ №10». Также в ветхом состоянии находится здание МДОУ «Боровичок» ст. Шуйская, имеется техническое заключение, приостановлена эксплуатация здания.
